## Body Solid Bumper Plates Support de disque 50mm GBPR10



Le Body Solid GBPR10 horizontal Bumper Plate Rack est une solution de rangement abordable et peu encombrante pour les bumper plates. dispose Ш construction en acier de haute qualité avec un revêtement en poudre durable de couleur anthracite pour équipement garde plus longtemps son aspect neuf. Ce Body Solid Bumper Plate Rack offre des espaces de 10 cm dans les fentes des plaques pour accueillir des Bumper Plates de toutes tailles. Chaque fente peut accueillir plusieurs plaques pare-chocs de petite taille, tout en laissant suffisamment d'espace pour les plaques pare-chocs de plus grande taille.

CHF 299.00

- des espaces de 10 cm dans chacune des 8 fentes pour plaques chaque fente peut accueillir plusieurs Bumper Plates de petite taille tout en laissant suffisamment de place pour des Bumper Plates plus grandes.
- revêtement en poudre durable
- construction en acier entièrement soudée
- adapté à une utilisation commerciale
- dimensions de l'appareil : L109 x l32,8 x H23cm, poids 10,5kg
- disques non compris dans la livraison